



**1 నుండి అమల్లోకి నూతన చట్టాలు**

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం | 28 జూన్, 2024

పేజీలు : 04

### గుడుంబా తయారీ కేంద్రాలపై ఎక్సైజ్ పోలీసుల దాడులు



ప్రజాపక్షం/సంస్థాన్ నారాయణపురం

నాటుసార తయారీ కేంద్రాలపై స్థానిక పోలీసులు ఎక్సైజ్, టాక్సి ఫోర్స్ పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం కడపగండి తండాలో దాడులు నిర్వహించిన పోలీసులు 10 లీటర్ల నాటు సారాను ఆంబోతు షీలా, కాట్రోతు బుజ్జిల వద్ద నుండి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అనంతరం స్థానికంగానే నాటు సారా తయారు చేస్తున్నారన్న సమాచారంతో సుమారు 200 లీటర్ల బెల్లం పానకాన్ని కనిపెట్టి ధ్వంసం చేశారు. నాటుసారాకు ఉపయోగించి ఫ్లాష్టిక్ డ్రమ్ములు, ఇతర పాత్రలను స్వాధీనం చేసుకొని సంబంధిత వ్యక్తులపై కేసులు నమోదు చేశారు. అనంతరం గ్రామంలో నాటు సారా నిర్మూలనకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అవగాహన రా్యాల్సిన నిర్వహించారు. ఈ దాడులలో రామన్నపేట ఎక్సైజ్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆర్ బాలాజీ నాయక్, ఎక్సైజ్ ఎస్సై ఎన్ శంకర్, డిప్యూటీ టాక్సి ఫోర్స్ సీబి బి. రాధా కిషన్, స్థానిక ఎస్సై జగన్, ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### కలెక్టర్ వర్సెస్ ప్రభుత్వ డాక్టర్లు



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ ప్రతినిధి

జిల్లా జనరల్ ఆసుపత్రిలో పనిచేసే వైద్యులకు, జిల్లా కలెక్టర్ కు వార్ నడుస్తుంది. ఆసుపత్రికొచ్చే పేదలకు మెరుగైన వైద్యం.. సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టిన జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డిపై ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న వైద్యులు, ప్రొఫెసర్లు, వైద్య సిబ్బంది తమపై పెత్తనం చెలాయించేందుకు క్యాడర్ లేని అధికారులను నియమించడం ఏమిటని వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది విధులను బహిష్కరించి గురువారం నిరసనకు దిగారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిని నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్ గత ఐదు రోజుల క్రితం అకస్మికంగా తనిఖీ చేసి రోగులకు వైద్యులు అందించే వైద్యంపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలో మౌలిక సదుపాయాలు కనీసం తాగడానికి నీళ్లు లేక రోగులు పడుతున్న ఇబ్బందులను చూసి మరుసటిరోజు వైద్యులు, ప్రొఫెసర్లు అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి ఆసుపత్రిలో మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు రోజుకొక అధికారి తనిఖీ చేసే విధంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. దీనిపై వైద్య అధికారులు తీవ్ర నిరసన తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు స్థానిక సంస్థల

అదనపు కలెక్టర్ గురువారం జిల్లా జనరల్ ఆసుపత్రిని సందర్శించడానికి వెళ్లడంతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న డాక్టర్లు, ప్రొఫెసర్లు విభాగాల అధిపతులతో మాట్లాడారు. కేవలం ఆసుపత్రిలో శానిటేషన్, టూయాలెట్స్, డ్రింకింగ్ వాటర్ వంటి మౌలిక సదుపాయాల కల్పన సేవలపై మాత్రమే జిల్లా అధికారులు పరిశీలన చేసి సమాచారం ఇచ్చేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం జరిగిందని, అంతేకానీ డాక్టర్లు, ప్రొఫెసర్ల పనితీరు వారి వృత్తిపై కాదని, అలాగే వారిపై ఎలాంటి నియంత్రణ అధికారాలు ఇవ్వలేదని స్పష్టం చేశారు. ఓపి, స్పెషాలిటీ వార్డులకు సంబంధించి డాక్టర్ల హాజరు రిజిస్టర్ పరిశీలన మాత్రమే చేయమని ఉత్తర్వులలో పేర్కొనడం జరిగిందని, డాక్టర్లకు సంబంధించి వారి వృత్తికి సంబంధించి వారిపై ఎలాంటి ప్రశ్నలు అడగడం, లేదా ఇతర నియంత్రణకు ఎవరికి అధికారం ఇవ్వలేదని పేర్కొన్నారు. జిల్లా అధికారులకు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులు సైతం కేవలం వీటన్నిటిపై పరిశీలన చేసి నివేదిక ఇవ్వాలని ప్రొఫెసర్లు డిజైన్ చేసి చెక్ లిస్ట్ ఇవ్వడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ల గడులు వారి సేవలపై ఎలాంటి తనిఖీ ఉండదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. హాజరు విషయం తప్ప డాక్టర్లపై తనిఖీకి ఉత్తర్వులలో ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేదని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడెస్ సీఈఓ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నిత్యానంద, డిసిహెచ్ఓ డాక్టర్ మాతృ నాయక్ ఉన్నారు.

### రూ.100 కోట్ల అవినీతిపై కౌన్సిల్ లో ప్రశ్నించడం తప్పా?

ఇంకా ఏకపక్షంగానే అభివృద్ధి నిధుల కేటాయింపు ఏలా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, అధికారుల తీరును తప్పు పట్టిన కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: బిఆర్ఎస్ పాలనలో గత పదేళ్లుగా రూ. 100 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని దీనిపై తాము కౌన్సిల్ లో ప్రశ్నిస్తే బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు తప్పు పట్టడం ఏమిటని కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం నిర్వహించిన మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపల్ ఛోసర్ లీడర్ కక్కిరేణి శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు కొండపల్లి అఖిల, బైరు శైలేందర్, ఎడ్ల గంగాభవానిలు మీడియాతో మాట్లాడారు. హరితహారం పేరుతో రూ. 15కోట్లు, రోడ్ల నిర్మాణం, డివైడర్ల నిర్మాణంలో రూ. 85 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ అధికారులను అడ్డం పెట్టుకొని అధికారులతో కలిసి తమ పార్టీకి చెందిన 17 మంది కౌన్సిలర్లకు పట్టణ ప్రగతి నిధులను అభివృద్ధి పనుల కోసం రూ. 5లక్షలు కేటాయించారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 31 మంది కౌన్సిలర్లకు ఏ ఒక్కరికి నిధులు కేటాయించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వీలిన గ్రామాల జనాభా ప్రాతిపదికన అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించాల్సి ఉన్నా పదేళ్లులో ఏ నాడు అలా కేటాయించలేదన్నారు. కెబీ అన్నారం, రాయనిగూడెం రోడ్లకు రూ. 5కోట్లు మంజూరు కాగా మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట శాసన సభ్యులు గుంటకండ్ల జగ

దీప్ రెడ్డి తన బినామి కాంట్రాక్టర్ దండ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో అగ్రిమెంట్ చేసుకోని నేటికీ పనులు ప్రారంభించలేదన్నారు. ఇదేమని ప్రశ్నిస్తే నిధులు మురిగిపోయాయని అధికారులు చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. అధికారులు చైర్ పర్సన్ మాట వింటూ కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లు చెప్పిన పనులు చేయడం లేదన్నారు. ఇటీవల పాత రహదారికి ప్యాచ్ వర్కుల కోసం రూ. 13లక్షలు పాత మున్సిపల్ కార్యాలయానికి మరో 30లక్షలు, నూతన కలెక్టరేట్ రోడ్లకు 20లక్షలు నిధులు కేటాయించినదానిలో కూడా పెద్ద ఎత్తున అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించారు. కౌన్సిల్ సమావేశంలో మొత్తం 59 అంశాలు ఉండగా 28 కలెక్టర్ సెక్షన్ 6కింద అమోదించామని చెబుతున్నారని అలాంటప్పుడు ఏజెం

దాలో ఎందుకు పెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో పారిశుధ్య, ఇతర సమస్యల పరిష్కారానికి మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి స్పెషల్ డవలప్ ఫండ్ కింద రూ. 3.35కోట్ల నిధులు ప్రభుత్వం కేటాయించేలా కృషి చేశారని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు కౌన్సిలర్లు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అవినీతిపై సమగ్ర విచారణ జరిపి నిజనిజాలను ప్రజల ముందు ఉంచుతామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు ఎంపీ షఫీఉల్లా, చిన్న జహీర్, రాపర్ల శ్రీనివాస్, అనంతల యాదగిరి, అన్నేపర్తి రాజేష్, ఎలిమినేటి అభినయ్, లక్ష్మీ మకబూల్ ఉన్నారు.







